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　国民・厚生年金など、老齢・
退職を支給事由とする公的年金
などには所得税が課せられます。
毎年 1月中旬に「公的年金等の
源泉徴収票」が日本年金機構か
ら送付されます。確定申告の際
に必要となりますので、大切に
保管してください。
◆源泉徴収票紛失時の連絡先
ねんきんダイヤル☎0570（05）
1165（IP電話、PHSは☎03（6700）
1165）または厚木年金事務所☎
046(223)7171
担当� 国保年金課
☎046（252）7035　5046（252）7043

公的年金等の
源泉徴収票

　

大
和
税
務
署
で
は
、
確
定
申

告
書
作
成
会
場
を
開
設
し
ま
す
。

申
告
書
な
ど
は
、
大
和
税
務
署

で
配
布
す
る
他
、
国
税
庁
ホ
ー

ム
ペ
ー
ジ
（www.nta.go.jp

）

で
ダ
ウ
ン
ロ
ー
ド
で
き
ま
す
。

　

ま
た
、
国
税
電
子
申
告
・
納

税
シ
ス
テ
ム
（
ｅ

−

Ｔ
ａ
ｘ
）

を
利
用
し
て
電
子
申
告
で
き
ま

す
。
詳
し
く
は
、
ｅ

−

Ｔ
ａ
ｘ

ホ
ー
ム
ペ
ー
ジ
（www.e-tax.

nta.go.jp
）
を
ご
覧
く
だ
さ
い
。

○
と
　
き　

2
月
16
日
（
木
）

〜
3
月
15
日
（
水
）
▽
受
け

付
け
＝
午
前
8
時
30
分
〜
午

後
5
時
▽
相
談
＝
午
前
9
時

〜
午
後
5
時
（
土
曜
・
日
曜

日
、
祝
・
休
日
を
除
く
）

※
2
月
19
日
・
26
日
い
ず
れ

も
日
曜
日
は
開
設
し
ま
す
。

○
と
こ
ろ　

大
和
税
務
署
（
大

和
市
中
央
5

−

14

−

22
）

○
と
　
き　

2
月
1
日
（
水
）・

2
日
（
木
）
▽
午
前
の
部
＝

午
前
9
時
〜
正
午
▽
午
後
の

部
＝
午
後
1
時
〜
3
時
30
分

○
と
こ
ろ　

市
役
所
5
階
5

−

1
会
議
室

○
対
　
象　

小
規
模
納
税
者
、

年
金
受
給
者
、
給
与
所
得
者

○
内
　
容　

所
得
税
お
よ
び
復

確
定
申
告
に
関
す
る
問
い
合
わ
せ
先

�

大
和
税
務
署
　
☎
0
4
6（
2
6
2
）9
4
1
1

興
特
別
所
得
税
の
相
談
、
小

規
模
納
税
者
の
個
人
消
費
税

の
相
談

※
土
地
、
建
物
、
株
式
な
ど

の
譲
渡
所
得
の
あ
る
場
合
、

住
宅
借
入
金
等
特
別
控
除
を

初
め
て
受
け
る
場
合
な
ど
を

除
き
ま
す
。

　

市
で
は
、
事
前
予
約
制
の
確

定
申
告
相
談
を
実
施
し
て
い
ま

す
（
申
告
書
提
出
の
み
の
方
は

予
約
の
必
要
が
あ
り
ま
せ
ん
）。

ご
希
望
の
方
は
、
下
記
「
市
役

所
の
確
定
申
告
相
談
の
予
約
」 確

定
申
告
相
談

担
当�

市
民
税
課
　
☎
0
4
6（
2
5
2
）8
8
3
3
　
5
0
4
6（
2
5
5
）3
5
5
0

市役所の確定申告相談日程
開催期間 開催時間

2月16日（木）～
3月15日（水）

午前の部
第一部　午前 9時～10時15分
第二部　午前10時15分～11時30分

午後の部
第三部　午後 1時～ 2時15分
第四部　午後 2時15分～ 3時30分

大
和
税
務
署
で
の
確
定
申
告
と
相
談

税
理
士
会
の
確
定
申
告
無
料
相
談

市
役
所
の
確
定
申
告
相
談

を
ご
覧
く
だ
さ
い
。

相
談
で
き
る
申
告

　

受
け
付
け
る
相
談
は
、
平
成

28
年
分
の
給
与
所
得
お
よ
び
公

的
年
金
所
得
（
個
人
年
金
、
そ

の
他
雑
所
得
は
除
く
）
の
申
告

で
す
。

相
談
で
き
な
い
申
告

　

平
成
27
年
分
以
前
の
申
告
、

事
業
・
不
動
産
・
譲
渡
・
配
当
・

一
時
・
雑
所
得
な
ど
（
公
的
年

金
所
得
を
除
く
）
の
申
告
、
寄

付
金
控
除
の
申
告
、
住
宅
借
入

金
等
特
別
控
除
の
申
告
、
損
失

の
申
告
、
準
確
定
申
告
、相
続
・

贈
与
税
の
申
告
、
消
費
税
の
申

告
は
、
相
談
で
き
ま
せ
ん
。
大

和
税
務
署
な
ど
で
ご
相
談
く
だ

さ
い
。

◆
公
的
年
金
な
ど
の
受
給
者

　

公
的
年
金
な
ど
の
収
入
合
計

が
４
０
０
万
円
以
下
で
、
公
的

年
金
な
ど
に
か
か
る
雑
所
得
以

外
の
所
得
金
額
が
20
万
円
以
下

の
方
は
、
所
得
税
お
よ
び
復
興

特
別
所
得
税
の
確
定
申
告
を
す

る
必
要
が
あ
り
ま
せ
ん
。
た
だ

し
、
所
得
税
お
よ
び
復
興
特
別

所
得
税
の
還
付
を
受
け
る
方
は
、

確
定
申
告
書
を
税
務
署
へ
提
出

す
る
必
要
が
あ
り
ま
す
。

　

ま
た
、
住
民
税
の
申
告
に
つ

い
て
控
除
な
ど
を
追
加
す
る
場

合
は
、
添
付
資
料
を
持
参
し
市

役
所
へ
の
申
告
が
必
要
で
す
。

詳
し
く
は
、
担
当
へ
お
問
い
合

わ
せ
く
だ
さ
い
。

　

平
成
28
年
度
分
の
確
定
申

告
書
に
は
、
マ
イ
ナ
ン
バ
ー

（
個
人
番
号
）
の
記
載
が
必

要
で
す
。

　

ま
た
、
申
告
書
提
出
の
際

に
は
、
マ
イ
ナ
ン
バ
ー
お
よ

び
本
人
確
認
を
行
い
ま
す
の

で
、
マ
イ
ナ
ン
バ
ー
カ
ー
ド

（
個
人
番
号
カ
ー
ド
）
ま
た

は
通
知
カ
ー
ド
な
ど
マ
イ
ナ

ン
バ
ー
の
分
か
る
も
の
と
運

転
免
許
証
な
ど
の
身
分
証
明

書
を
ご
用
意
く
だ
さ
い
。

　

な
お
、
確
定
申
告
書
を
市

役
所
へ
提
出
す
る
方
、
税
務

署
へ
郵
送
す
る
方
は
、
マ
イ

ナ
ン
バ
ー
お
よ
び
本
人
確
認

書
類
の
写
し
（
マ
イ
ナ
ン
バ

ー
カ
ー
ド
は
表
・
裏
両
面
）

を
添
付
し
て
く
だ
さ
い
。

　

詳
し
く
は
、
国
税
庁
ホ
ー

ム
ペ
ー
ジ
（http://www.

nta.go.jp/m
ynum

berinfo/
index.htm

）
を
ご
覧
に
な

る
か
、
担
当
へ
お
問
い
合
わ

せ
く
だ
さ
い
。

※
ｅ

−

Ｔ
ａ
ｘ
を
利
用
し
て

申
告
す
る
方
は
、
マ
イ
ナ
ン

バ
ー
お
よ
び
本
人
確
認
書
類

の
提
出
が
不
要
で
す
。

○
予
約
受
付
期
間　

2
月
3

日（
金
）〜
3
月
15
日（
水
）

（
土
曜
・
日
曜
日
、
祝
・

休
日
を
除
く
）

○
予
約
受
付
時
間　

午
前
9

時
30
分
〜
午
後
3
時
30
分

○
定
　
員　

1
日
1
2
0
人

　
注
意
事
項

・
予
約
専
用
ダ
イ
ヤ
ル
以
外

で
は
予
約
で
き
ま
せ
ん
。

・
予
約
受
付
開
始
日
は
混
み

合
う
の
で
、
避
け
て
く
だ
さ

い
。

・
電
話
の
か
け
間
違
い
に
ご

注
意
く
だ
さ
い
。

市
役
所
の
確
定
申
告
相
談
の
予
約

予
約
専
用
ダ
イ
ヤ
ル
　
☎
0
4
6（
2
5
2
）8
8
3
0

※
予
約
受
付
開
始
ま
で
通
じ
ま
せ
ん
。

確
定
申
告
に
は
マ
イ
ナ
ン
バ
ー
が
必
要
で
す

大和税務署
○住　所　〒242−８567大和市中央 5−14−22
○電　話　☎046（262）9411
※車での来署はご遠慮ください。

2
月
16
日
（
木
）
〜

3
月
15
日
（
水
）
は
確
定
申
告


